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SERVIZIO DI VISUAL STORYTELLING CREATIVO FINANZIATO A VALERE SUL PROGETTO EUROPEO 
HUB IN - HUBS OF INNOVATION & ENTREPRENEURSHIP FOR THE TRANSFORMATION OF HISTORIC 
URBAN AREAS – PROGRAMMA HORIZON 2020. 
Affidamento, ai sensi dell’art. 1, comma 2, lett. b) del D. L. n. 76 del 2020, convertito con 
modificazioni in L. 120 del 2020 e s.m.i., successivamente modificato dall’art. 51 del D. L. n. 77 del 
2021, convertito con modificazioni in L. n. 108 del 2021, in deroga all’articolo 36, comma 2, lett. 
b) del D. Lgs. n. 50 del 2016, mediante Richiesta di Offerta (R.D.O.) rivolta a cinque operatori 
economici iscritti nel settore merceologico di riferimento su Piattaforma MePA. 
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1 Domanda 

È prevista la possibilità del subappalto? E nel caso fosse prevista, nei documenti 
richiesti al punto 7.2 delle “Condizioni particolari del servizio”, si possono 
includere anche le esperienze pregresse e i progetti realizzati dal subappaltatore 
oltre a quelli del fornitore? 

RISPOSTA 

È possibile ricorrere al subappalto, ai sensi dell'art. 22 del documento 
denominato "Condizioni particolari del servizio" e sì, possono essere incluse 
l'esperienza pregressa e il portfolio short del subappaltatore. La Commissione 
considererà se tenerne conto ai fini della valutazione. 
 
 
2 Domanda 

Si può partecipare al bando come R.T.I. e con quale modalità si possono 
presentare i documenti amministrativi previsti? 

RISPOSTA 

Sì, è possibile partecipare come raggruppamento temporaneo di imprese, con le 
modalità previste dalla normativa di riferimento. 
 
 
3 Domanda 
 
Con riferimento al punto 7.2 delle “Condizioni particolari del servizio” relativo ai 
curricula dei soggetti che compongono il team, il limite massimo di 5 cartelle è 
riferito al singolo cv o all’insieme dei cv presentati? 

RISPOSTA 

In relazione ai curricula dei soggetti che compongono il team, le 5 cartelle si 
riferiscono a ciascun curriculum vitae presentato. 
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